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ΘΕΜΑ 1Ο  

1) Κατά το συντονισμό ενός συστήματος: 
a) το πλάτος της ταλάντωσης εξαρτάται από τη συχνότητα του διεγέρτη. 
b) στο σύστημα προσφέρεται συνεχώς ενέργεια με το βέλτιστο τρόπο, με αποτέλεσμα το πλάτος της 

ταλάντωσης να γίνεται όλο και μεγαλύτερο. 
c) το πλάτος της ταλάντωσης εξαρτάται από τη σταθερά απόσβεσης b 
d) ο διεγέρτης προσφέρει στο σύστημα, σε χρόνο μιας περιόδου, ενέργεια ίση με την ενέργεια της 

ταλάντωσης 
 

2) Στις ηλεκτρικές ταλαντώσεις, η ενέργεια του συστήματος: 
a) πρακτικά, παραμένει σταθερή.  
b) πρακτικά μειώνεται λόγω του φαινομένου της αυτεπαγωγής. 
c) πρακτικά αυξάνεται λόγω του φαινομένου της αυτεπαγωγής. 
d) πρακτικά μειώνεται λόγω του φαινομένου Joule και λόγω της εκπομπής ηλεκτρομαγνητικής 

ακτινοβολίας.  
                                

3) Ένας απλός αρμονικός ταλαντωτής τη χρονική στιγμή t1 έχει ενέργεια ταλάντωσης Ε και πλάτος 
ταλάντωσης Α. Τη χρονική στιγμή t2 που έχει χάσει τα ¾ της αρχικής του ενέργειας, το πλάτος ταλάντωσης 
του είναι: 

 i) A/4  ii) 3A/4  iii) A/2  iv) A/3 
 

4) Σύστημα ιδανικού ελατηρίου μάζας (m,k) εκτελεί απλή αρμονική ταλάντωση με πλάτος Α και ενέργεια Ε. 
Αντικαθιστούμε το ελατήριο του συστήματος με άλλο τετραπλάσιας σταθεράς, χωρίς να αλλάξουμε τη μάζα 
και το καινούργιο σύστημα (m,4k), το θέτουμε σε απλή αρμονική ταλάντωση προσφέροντας του την ίδια 
ενέργεια Ε. Η μέγιστη ταχύτητα της ταλάντωσης του συστήματος (m,4k) θα: 
a) Διπλασιαστεί b) Υποδιπλασιαστεί c) Παραμείνει σταθερή d) Τετραπλασιαστεί 

 
5) Ένα υλικό σημείο εκτελεί ταυτόχρονα δύο απλές αρμονικές ταλαντώσεις, στην ίδια διεύθυνση, με την ίδια 

θέση ισορροπίας και το ίδιο πλάτος, με συχνότητες f1 και f2 που διαφέρουν λίγο μεταξύ τους, (f1>f2) με 
αποτέλεσμα να παρουσιάζονται διακροτήματα. Αν αυξηθεί η συχνότητα f1 τότε ο αριθμός των 
διακροτημάτων σε χρονικό διάστημα Δt: 
a) Θα αυξηθεί b) Θα μειωθεί 
c) Θα παραμείνει  σταθερός d) Αρχικά θα μειωθεί και μετά θα αυξηθεί 
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6) Στις παρακάτω ερωτήσεις  να γράψετε στο τετράδιό σας το γράµµα κάθε πρότασης και δίπλα σε κάθε 
γράµµα τη λέξη Σωστό για τη σωστή πρόταση και τη λέξη Λάθος για τη λανθασµένη. 
a) Η αύξηση της αντίστασης σε κύκλωµα µε φθίνουσα ηλεκτρική ταλάντωση συνεπάγεται και τη µείωση 

της περιόδου της. 
b) Σε µια εξαναγκασµένη ταλάντωση το πλάτος παραµένει σταθερό µε το χρόνο. 
c) Ελεύθερη ταλάντωση εκτελεί ένας ταλαντωτής όταν του δοθεί μια φορά ενέργεια και κατόπιν αφεθεί 

ελεύθερος. 
d) Η ολική ενέργεια του απλού αρμονικού ταλαντωτή είναι ίση με την κινητική του ενέργεια στη θέση x = 0. 
e) Η ολική ενέργεια του απλού αρμονικού ταλαντωτή καθορίζει τη μέγιστη ταχύτητα υmax και το πλάτος της 

ταλάντωσης Α.                                          

Mονάδες 4*5+5*1=25 

ΘΕΜΑ 2Ο  

1) Ένα σώµα εκτελεί απλή αρμονική ταλάντωση με εξίσωση απομάκρυνσης που δίνεται από τη σχέση 

x=0,3ημ(
6
π

t + 
4
π

) (S.I.). Το χρονικό διάστημα για το οποίο ισχύει Κ>U είναι: 

 
a) Δt=2s.   b) Δt=3s.   c) Δt=4s. 

     Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας.  

2) Ένα σώμα μάζας m εκτελεί απλή αρμονική ταλάντωση με εξίσωση x=Aημ 





 

3
 t .  

Τη χρονική στιγμή t=
6


 ο ρυθμός μεταβολής της κινητικής ενέργειας του σώματος είναι : 

a) 
dt
dK

= 
4

323Am 
             b) 

dt
dK

= 
2

23Am 
             c) 

dt
dK

= -
4

3 23Am 
 

Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας                                                                                  

3) Ένα σύστημα εκτελεί φθίνουσα ταλάντωση. Τη στιγμή t=0s το πλάτος της ταλάντωσης είναι Α0=4cm, ενώ 
μετά από 30 ταλαντώσεις το πλάτος της ταλάντωσης έχει γίνει Α1=1cm. Τη χρονική στιγμή κατά την οποία 
θα έχουν πραγματοποιηθεί συνολικά 45 ταλαντώσεις, θα είναι: 
a) Α2=0,45cm b) Α2= 0,5cm c) Α2=1,5cm 

Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας. 

4) Ένα σώμα εκτελεί ταυτόχρονα δύο ταλαντώσεις με εξισώσεις απομάκρυνσης x1=0,8ημ(20t+π/3) και 
x2=0,8ημ(20t+π). Η απομάκρυνση του σώματος από τη θέση ισορροπίας δίνεται από τη σχέση : 

a) x = 0,8√3 ημ(20t + π/3) b) x= 0,8ημ(20t+2π/3) 
c) x= 0,8ημ(20t+π/3) d) x = 0,8√3 ημ(20t + 2π/3) 

Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας. 

                                            
Mονάδες 6+7+6+6=25 
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ΘΕΜΑ 3Ο  

Σε ένα σύστημα εκτελεί ταυτόχρονα δύο ταλαντώσεις οι οποίες εξελίσσονται στην ίδια διεύθυνση και γύρω 
από την ίδια θέση ισορροπίας, με εξισώσεις απομάκρυνσης x1=0,1ημ98t και x2=0,1ημ102t αντίστοιχα, 
οπότε το σύστημα εκτελεί διακρότημα: 

a) Να γράψετε την εξίσωση απομάκρυνσης του διακροτήματος. 
b) Να υπολογίσετε την περίοδο του διακροτήματος. 
c) Να υπολογίσετε το πλήθος των ταλαντώσεων που εκτελούνται μεταξύ δυο διαδοχικών μηδενισμών 

του πλάτους.  
d) Να υπολογίσετε την ταχύτητα του σώματος τη χρονική στιγμή t=πs. 

 
Mονάδες 7+5+5+8=25 

ΘΕΜΑ 4Ο  

Σύστημα ελατηρίου σταθεράς k=200Ν/m και μάζας m=2kg είναι στερεωμένο 
στη βάση λείου κεκλιμένου επιπέδου γωνίας θ=30° όπως στο σχήμα. Το 
σώμα είναι δεμένο με νήμα το οποίο ασκεί δύναμη T=10N. Tη στιγμή t=0s 
κόβουμε το νήμα, οπότε το σύστημα εκτελεί ταλάντωση. Θεωρώντας θετική 
κατεύθυνση την κατεύθυνση της δύναμης του νήματος Τ.  

a) Να γράψετε την εξίσωση απομάκρυνσης x(t) της ταλάντωσης. 
b) Να υπολογίσετε την ενέργεια της ταλάντωσης. 
c) Να υπολογίσετε το συνολικό διάστημα S που έχει διανύσει το σώμα τη χρονική στιγμή t=π/4 s. 
d) Να γίνει η γραφική παράσταση Fελ(t). 

 
Mονάδες 8+5+6+6=25 

Για όλα τα θέματα δίνεται g = 10m/s² 
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ΜΑΘΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
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ΘΕΜΑ 1Ο 

Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 
1) c 2) d 3) iii 4) c 5) a 

 

Ερωτήσεις σωστου (Σ) – λάθους (Λ) 
a) Λ b) Σ c) Σ d) Σ e) Σ   

 

 
ΘΕΜΑ 2Ο 

Ερώτηση 1η  

Από τα δεδομένα της άσκησης: Κ>U (1). Εφαρμόζω Α.Δ.Ε.ταλ.: U-E=K⇒E=U+K   (2) 

Από(1), (2): 
2

2A
<x<

2
2A

-⇒
2

A
<x⇒

2

DA
2
1

<Dx
2
1

⇒
2
E

<U⇒2U>E⇒U>U-E
2

2

2

2  (3) 

Θεωρώ ένα σύστημα ορθογωνίων αξόνων με αρχή το σημείο Ο και ένα διάνυσμα το οποίο έχει αρχή το Ο και μέτρο 
ίσο με το πλάτος Α της ταλάντωσης. Το διάνυσμα αυτό περιστρέφεται με σταθερή γωνιακή ταχύτητα ω, αντίστροφα 
της φοράς περιστροφής των δεικτών του ρολογιού. Το τέλος του διανύσματος, διαγράφει κύκλο με κέντρο το Ο και 
ακτίνα ίση με το πλάτος Α της ταλάντωσης. Η προβολή του περιστρεφόμενου διανύσματος στον κατακόρυφο άξονα, 
εκτελεί Α.Α.Τ.   
Στο κέντρο της κατακόρυφης προβολής, θεωρώ ότι βρίσκεται η Θ.Ι. της Α.Α.Τ. 
Όταν το περιστρεφόμενο διάνυσμα βρίσκεται στον κατακόρυφο άξονα, στα θετικά και στα αρνητικά, οι προβολές των 
διανυσμάτων καθορίζουν τις ακραίες θέσεις της Α.Α.Τ. 
                                                
                                                                                                    y 
                                                 +A 

                                           + ஺√ଶ
ଶ

                    (2)                                                     (1) 

 
 
                                                                                                                 θ2                                                                   
                                               y=0                                                                                                   x 
                                                                                                                  θ1                                                                                         
 
 

                                           − ஺√ଶ
ଶ

                 
                                                                              (3)                                              (4) 
                                                 -A 
 



 
                                                                        ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ    

ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΟ 1:  Βυζαντίου 93 & Ακριτών 17 – ΚΑΛΟΓΡΕΖΑ – τ: 2102724531 – 2130158487 
                                          ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΟ 2:  Στ. Καραγιώργη 3 – ΝΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  – τ: 2102799600 – 2102799620 

2 

 

Βρίσκω τις θέσεις 
2

2A
και 

2
2A

- , των οποίων οι προβολές διέρχονται από τις θέσεις (1), (2) και (3), (4) αντίστοιχα, 

στην κυκλική τροχιά. 

Για να ισχύει η (3), θα πρέπει το περιστρεφόμενο διάνυσμα να κινείται μεταξύ των θέσεων (2) και (3) ή (4) και (1). 

Μεταξύ των θέσεων (4) και (1), η ακτίνα διαγράφει επίκεντρη γωνία φ=θ1+θ2.(4) 

Με κατακόρυφες προβολές στον οριζόντιο άξονα από τα σημεία (4) και (1), σχηματίζονται ορθογώνια τρίγωνα από τα 
οποία θα βρω τις γωνίες θ1 και θ2. 

rad
4
π

=θ⇒
2
2

=
Α
2
2

Α
=

.υποτ
καθ.απ

=ημθ 11  

Ομοίως θα βρω rad
4
π

=θ2  

Άρα, από (4): φ=
4
π

+
4
π

=
2
π

rad. 

Αλλά ⇒
2
6

=

6
π
2
π

=
ω

φ
=t⇒

t
φ

=ω ολ
ολ

ολ

ολ st 3   ΣΩΣΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ: (b) 

Ερώτηση 2η  

 xF
dt
dK 2ω-mυx-D 




 tA2ωm-  



 tAω  

 3ω-m
dt
dK

 )
3
π

+tω(ημ  )
3
π

+tω(συν  

Αντικαθιστώ 
Τ
π2

=ω  και 
6
T

=t  

Άρα:  3ω-m
dt
dK

 )
3
π

+
6
Τ

Τ
π2

(ημ  










 3ω-m
dt
dK


3
π2

ημ  ⇒
3
π2

συν  

 3ω-m
dt
dK


2
3
 ⇒)

2
1

-(
4

3Αmω
=

dt
dK 23

  
ΣΩΣΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ: (a) 

Ερώτηση 3η  

Το πλάτος στη φθίνουσα ταλάντωση ελαττώνεται σύμφωνα με την σχέση: 0k A=A  eିΛ୲ (1) 

Για να ολοκληρωθούν 30 ταλαντώσεις, ο χρόνος που απαιτείται είναι t=30T και τότε, το πλάτος θα είναι Α1=1cm.  

Αντικαθιστώ στην (1) και έχω: 
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 01 A=A eିΛଷ଴Τ  ⇒ 1=4eିΛଷ଴Τ  ⇒ =
4
1

eିΛଷ଴Τ ⇒ =
4
1

ln ln  eିΛଷ଴Τ⇒ =ln4-1ln -30ΛΤ eln  ⇒ -30Λ=-ln4 Τ⇒ ΛΤ=

⇒
30

2ln2
=

30
4ln

ΛΤ=
15

2ln
(1) 

Εφαρμόζω στην (1) για κ=45 για να βρω το Α45 

02 A=A eିஃ୲′ =4eିஃସହ୘= ସ
ୣరఱΛΤ= ⇒

2
1

=
8
4

=
2
4

=
e

4
=

e
4

=

e

4
32ln2ln3

15
2ln

45
3 Α2=0,5cm  ΣΩΣΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ: (b) 

Ερώτηση 4η  

)θ+φ+tω(ημΑ=xx+x=x μικολ21ολ ⇒  

Με 






 






 2

1
-  

⇒8,0=0,8-8,0+8,0=Α 2222 8,0=Α m 

και 





















φάσης φάσης 

φάσης 

άή

ά





















�

















 Ζ 

Αν rad
3
π

=θ , 0=κ 1  

Αν rad
3
π4

=θ , 1=κ 2  

Όμως, από σύνθεση διανυσμάτων, θα πρέπει να ισχύει: 

φΔ≤θ≤0⇒φ+tω≤θ+φ+tω≤φ+tω ληάμεγήμικρήμικρ  

Άρα, δεκτή λύση η rad
3
π

=θ1 . 

Επομένως: 







 tx 



 tx    ΣΩΣΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ: (b) 
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ΘΕΜΑ 3Ο 

a) Αφού 2ωω θα έχω: xολ = 2A ∙ συν ω1 - ω2
2

t ∙ ημ ω1  + ω2
2

t = 0,2 ∙ συν 98 - 102
2

t ∙ ημ ω1 + ω2
2

t⇒  

 xολ = 0,2 ∙ συν2t ∙ ημ100t (S. I. )   
 

b) Tδ = ଵ
୤δ

= ଵ
|୤భି୤మ| 

ωଵ = 2πfଵ⇒ fଵ = னభ
ଶ஠

= ଽ଼
ଶ஠

= ସଽ
஠

Hz                  ⇒ Tδ = ଵ
ቚరవ

π ି ఱభ
π ቚ

= ଵ
మ
π

= π
ଶ
⇒ Τδ = π

ଶ
sec    

ωଶ = 2πfଶ⇒ fଶ = ωమ
ଶπ

= ଵ଴ଶ
ଶπ

= ହଵ
π

Hz  

 

c) Δύο διαδοχικοί μηδενισμοί του πλάτους συμβαίνουν σε χρόνο t = Tδ  
Η κάθε ταλάντωση, διαρκεί χρονικό διάστημα t = Tκιν 

Άρα, Νத஑஛ = ஋ಌ
஋ಒ಑ಕ

=
ಘ
మ
ಘ

ఱబ
= ହ଴

ଶ
= 25⇒ Ν = 25 ταλαντώσεις  

 
d) υ = υ୫ୟ୶ ∙ συνωഥt⇒ υ = ωΑ′συνωt⇒ υ = 100 ∙ 0,2 ∙ συν2t ∙ συν100t 

Για t = π sec, η εξίσωση θα γίνει: 
υ = 100 ∙ 0,2 ∙ συν2π ∙ συν100π⇒ υ = 20 ∙ 1 ∙ 1 υ = 20m/s  

 
 
 

ΘΕΜΑ 4Ο 
 
 ݈߂                                                

                                                         A                               (+) 

                       ݔ⃗                                                        

                                

ሬ⃗ߒ                                   ఌఒܨ⃗                                                                                                    
ሬ⃗ܤ                                                           ௫                                  ܨ′ሬሬሬ⃗ ఌఒ                                                            
 
ሬ⃗ܤ                                                                                         ௫                           
Θ.Φ.Μ                                                                                                                                                                       
ሬሬሬሬ⃗′′ܨ                                                                                                                 ఌఒ                                                                              
               Θ.Ι.                                                                     ܤሬ⃗ ௫                                                                                                                                     
           
 
 
                          Α.Θ.      
 
 
                                   
                                     Τ.Θ. 
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a) Στη Θ.Ι. ισχύει ότι: ܨ⃗ߑ = 0ሬ⃗  ఌఒܨ⃗ + ሬ⃗߀ ௫ = 0ሬ⃗ ܨఌఒ − ௫߀ = 0ܨఌఒ = ௫߀ ݇ ∙ ݈߂ = ݉݃ ∙ ߠߤߟ  

݈߂ =
݉݃ ∙ ߠߤߟ

݇ ݈߂ =
2 ∙ 10 ∙ ଵ

ଶ
200  ݈߂ =

1
20

݉  (1) 

 
Στην Τ.Θ. ισχύει: 
ܨ⃗ߑ  = ఌఒܨ⃗

ᇱ + ሬ⃗߀ ௫ ܨߑ = ఌఒܨ
ᇱ − ௫ܤ ܨߑ = ݈߂)݇ − (ݔ − ௫ܤ ܨߑ = ݇ ∙ ݈߂ − ݇ ∙ ݔ −  ௫ܤ

 
Όμως, στη Θ.Ι. δείξαμε ότι ισχύει: ݇ ∙ ݈߂ = ݉݃ ∙ ߠߤߟ ݇ ∙ ݈߂ =  ௫߀

Έπομένως, στην Τ.Θ. θα ισχύει: ܨߑ = ௫ܤ − ݇ ∙ ݔ − ௫ܤ ܨߑ = −݇ ∙  (2) ݔ

Για να εκτελεί ένα σύστημα Α.Α.Τ., αρκεί να ισχύει ότι: ܨߑ = ܦ− ∙  (3) ݔ

 

Συγκρίνοντας τις δύο τελευταίες σχέσεις, συμπεραίνω ότι το σύστημα εκτελεί Α.Α.Τ., με D = k (4). 

 

ܦ = ݇݉ ∙ ߱ଶ = ݇߱ଶ =
݇
݉

=
200

2
= 100߱ =  ݏ/݀ܽݎ10

ܶ =
ߨ2
߱

ߒ =
ߨ2
10

ܶ =
ߨ
5

 ܿ݁ݏ

 
Αφού για ݐ = 0 κόβω το νήμα και το σύστημα ξεκινά κίνηση, η θεση που αντιστοιχει στη χρονική 

στιγμή ݐ = 0 ΔΕΝ είναι η Θ.Ι., άρα θα υπάρχει αρχική φάση φ0, την οποία και θα βρω. 

 

Στην περίπτωσή μας, για ݐ = 0, ݔ = ,ܣ+ ߭ = 0 

ݔ = ܣ ∙ ݐ߱)ߤߟ + ߮଴)޿ = ޿ ∙ ߱)ߤߟ ∙ 0 + ߮଴)1 = ଴߮଴߮ߤߟ =
ߨ
2

 ݀ܽݎ

 
Για την εξίσωση της απομάκρυνσης, χρειάζομαι τα Α, ω και φ0. Θα βρω το Α από τις συνθήκες, λίγο 

πριν κόψω το νήμα, δηλαδή όταν το σύστημα βρίσκεται στην Α.Θ. και είναι ακίνητο. 

 

ܨ⃗ߑ = 0ሬ⃗ ߒሬ⃗ + ఌఒܨ⃗ + ሬ⃗߀ ௫ = 0ሬ⃗ ߒ − ఌఒܨ − ௫߀ = 0ߒ = ఌఒܨ + ௫߀   

 10 = ݉݃ ∙ ߠߤߟ + ݇ ∙ ܣ) − (݈߂
(ଵ)
ሳሰ 10 = 2 ∙ 10 ∙

1
2

+ 200 ∙ ൬ܣ −
1

20
൰   

 1 = 1 + ܣ20 − 1 1 = ܣܣ20 =
1

20
݉ = 0,05݉ 

Παρατήρηση! ޿ = ݈߂ = 0,05݉ 

Άρα: ݔ = ܣ ∙ ݐ߱)ߤߟ + ߮଴) ݔ = 0,05 ∙ ߤߟ ቀ10ݐ + గ
ଶ

ቁ (ܵ. .ܫ )  

 

b) ܧ = ଵ
ଶ

ଶܣܦ (ସ)
ሳሰ ܧ = ଵ

ଶ
ଶܣ݇ = ଵ

ଶ
∙ 200 ∙ 0,05ଶ  ܧ = ܬ0,25  

 
c) Ο χρόνος ݐ = గ

ସ
ܿ݁ݏ > ܶ = గ

ହ
  κατά ܿ݁ݏ

ݐ߂ = ݐ − ܶ =
ߨ
4

−
ߨ
5

=
ߨ

20
=

ߒ
4
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Άρα το σύστημα θα έχει εκτελέσει ταλάντωση συνολικού μήκους: 

ܵ = 5 ∙ ܣ = 5 ∙ 0,05݉ ܵ = 0,25݉  

 
d) Η εξίσωση της Fελ σε συνάρτηση με το χρόνο t θα προκύψει απο την: 

ఌఒܨ = ݇ ∙ .ߒ ߟߪߙ߬ߪόߨߙ) .߆ .߆ όߨߙ .ߔ .ߊ )ܨఌఒ = ݇ ∙ ݈߂) − (ݔ  

ܨఌఒ = ݇ ∙ ݈߂ − ݇ ∙ ఌఒܨݔ = 200 ∙ 0,05 − 200 ∙ 0,05 ∙ ݐ10)ߤߟ +
ߨ
2

)  

ఌఒܨ = 10 − 10 ∙ ߤߟ ቀ10ݐ +
ߨ
2

ቁ (ܵ. .ܫ )  

ݐ ߙߡߛ = 0, ఌఒܨ = 10 − 10 ∙ ߤߟ ቀ10 ∙ 0 +
ߨ
2

ቁ = 10 − 10 ∙ ߤߟ
ߨ
2

= 10 − 10 = 0 

ݐ ߙߡߛ =
ߒ
4

=
ߨ

20
, ఌఒܨ = 10 − 10 ∙ ߤߟ ቀ10 ∙

ߨ
20

+
ߨ
2

ቁ = 10 − 10 ∙ ߨߤߟ = 10 − 0 = 10 

ݐ ߙߡߛ =
ߒ
2

, ఌఒܨ = 10 − 10 ∙ ߤߟ ቀ10 ∙
ߨ

10
+

ߨ
2

ቁ = 10 − 10 ∙ ߤߟ
ߨ3
2

= 10 − 10 ∙ (−1) = 10 + 10 = 20 

ݐ ߙߡߛ =
ߒ3
4

, ఌఒܨ = 10 − 10 ∙ ߤߟ ൬10 ∙
ߨ3
20

+
ߨ
2

൰ = 10 − 10 ∙ ߨ2ߤߟ = 10 − 0 = 10 

ݐ ߙߡߛ = ,ߒ ఌఒܨ = 10 − 10 ∙ ߤߟ ቀ10 ∙
ߨ
5

+
ߨ
2

ቁ = 10 − 10 ∙ ߤߟ
ߨ
2

= 10 − 10 = 0 

 
 

 (ܰ)ఌఒܨ         
 
    20 
 
 
 
 
 
    10 
 
 
 
 
 
      0                    T/4            T/2              3T/4              T                                  (ݏ)ݐ   
 

 
 
 
 
 

Επιμέλεια: ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΟΜΙΛΟΥ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ “ΕΚΚΕΝΤΡΟ” 

 


